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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
	Найменуванняпоказників
	Розподіл годин за навчальним планом

	
	Денна форма навчання 
	Заочна форма навчання 

	Кількість кредитів ЄКТС –  3
	Рік підготовки: 

	Загальна кількість годин –  90
	1-й
	1-й

	Кількість модулів –  1
	Семестр: 

	Тижневих годин для денної  форми навчання: 2

аудиторних – 36

самостійної роботи студента  – 54
	1-й
	1-й

	
	Лекції: 

	
	0
	0

	
	Практичні: 

	
	0
	0

	Вид підсумкового контролю:

залік
	Лабораторні:

	
	36
	10

	Форма підсумкового контролю:

усна 
	Самостійна робота: 

	
	54
	80


2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» є формування у студентів іншомовної комунікативної компетенції у сфері професійного спілкування в усній і письмовій формах у процесі навчання, виховання, освіти і розвитку особистості студента. Вона полягає у практичному оволодінні студентами різними видами мовленнєвої діяльності відповідно до профілю майбутньої професії: інформаційних засобів, опрацювання фахової літератури, адекватне сприйняття іноземних джерел на міжнародному рівні; користування усним монологічним та діалогічним мовленням у межах професійної тематики, переклад з іноземної мови на рідну спеціалізованих матеріалів, вміння підготуватися до участі у міжнародних зустрічах, конференціях, семінарах.
Відповідно до освітньої програми «Комп’ютерна інженерія», вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 
ІНТЕГРАЛЬНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ (ІК) 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у прикладній механіці або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 
ЗАГАЛЬНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ (ЗК)
ЗК1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати інженернотехнічні та науково-прикладні проблеми. 
ЗК4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
ЗК8. Здатність спілкуватися іноземною (англійською) мовою.
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Відповідно до освітньо-професійної програми «Комп’ютерні системи та мережі» передумов до вивчення навчальної дисципліни немає. 
ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
Відповідно до освітньої програми «Електронні системи» вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН): 
	Програмні результати навчання 
	Шифр ПРН

	Знаходити необхідні дані, аналізувати та оцінювати їх.
	РН2

	Здійснювати пошук інформації в різних джерелах для розв'язання задач комп'ютерної інженерії, аналізувати та оцінювати цю інформацію.
	РН10

	Вільно спілкуватись усно і письмово українською мовою та однією з іноземних мов (англійською, німецькою, італійською, французькою, іспанською) при обговоренні професійних питань, досліджень та інновацій в галузі інформаційних технологій.
	РН12

	Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію з питань інформаційних технологій і дотичних міжгалузевих питань до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються.
	РН 13


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням»: 
	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	Вміти знаходити необхідні дані, аналізувати та оцінювати їх.
	РН 2

	Вміти здійснювати пошук інформації в різних джерелах для розв'язання задач комп'ютерної інженерії, аналізувати та оцінювати цю інформацію.
	РН 10

	Вміти вільно спілкуватись усно і письмово українською мовою та однією з іноземних мов (англійською, німецькою, італійською, французькою, іспанською) при обговоренні професійних питань, досліджень та інновацій в галузі інформаційних технологій.
	РН 12

	Вміти зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію з питань інформаційних технологій і дотичних міжгалузевих питань до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються.
	РН 13


5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ
РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання
Методи навчання

Методи навчання – це способи спільної роботи викладача і студентів, спрямовані на засвоєння студентами теоретичних знань, придбання практичних навичок і умінь, розвиток у них пізнавальних здібностей, формування високих моральних, ділових та професійних якостей. 

При проведенні практичних занять з дисципліни «Англійська мова за професійним спрямуванням» застосовують словесні (розповідь, пояснення, бесіда), інноваційні (мозковий штурм, робота в групах), наочні(ілюстрація, демонстрація) та практичні(виконання вправ) методи навчання.
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання
Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є: накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання студентів за усі види аудиторної та поза аудиторної навчальної діяльності, спрямовані на опанування навчального навантаження з освітньої програми: поточні контроль та оцінювання, поетапний, модульний, підсумковий контроль; залік, презентації, проміжне та підсумкове оцінювання знань відбувається на засадах  орієнтованого особистісного підходу з використанням сучасних методик та практик.

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання
Методи контролю та самоконтролю (поточний контроль): методи усного контролю; методи письмового контролю та самоконтролю.

Поточний контроль знань здійснюється шляхом усного опитування вивчених тем курсу, усного та письмового перекладу з іноземної мови на українську і навпаки, написання самостійних і контрольних робіт, виконання тестових завдань. 

Метою поточного оцінювання знань студентів є виявлення їх рівня володіння комунікативними компетентностями відповідно до вимог навчальної програми «Іноземна мова за професійним спрямуванням».

Завданнями поточного оцінювання є виявлення рівня володіння:

1) навичками письма;

2) навичками говоріння (діалогічного і монологічного);

3) навичками читання;

4) навичками розуміння на слух іншомовного тексту;

5) граматичним матеріалом;

6) активним словником змістових модулів.
Форми поточного контролю включають усне опитування студентів на практичних заняттях, презентації та рольові ігри за темами змістових модулів, написання есе, особистого листа та резюме, поза-аудиторне читання та його захист тощо. Крім цього, поточний контроль охоплює такі вибіркові форми самостійної роботи, як: доповідь на студентській науковій конференції, підготовка наукової роботи тощо. 

Форма модульного контролю: проводиться з метою визначення стану успішності здобувачів вищої освіти за період теоретичного навчання. Підсумковий модульний контроль знань студентів здійснюється через проведення аудиторних письмових контрольних робіт та/або усного опитування, та/або комп’ютерного тестування.
Форма підсумкового семестрового контролю: Підсумковий семестровий контроль – це підсумкове оцінювання результатів навчання здобувача вищої освіти за семестр, що здійснюється у формі заліку. На підсумковий семестровий контроль виносяться питання, ситуаційні завдання тощо, що передбачають перевірку розуміння здобувачами вищої освіти програмного матеріалу дисципліни в цілому та рівня сформованості відповідних компетентностей після опанування курсу. Підсумковий семестровий контроль оцінюється від 0 до 100 балів і переводиться у національну шкалу та шкалу ЄКТС.
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 
	 
	Поточне оцінювання та самостійна робота 

 


	Модульна      контрольна робота 
	Сума 

	Т1+Т1.1
	Т2+Т2.1
	Т3+Т3.1
	Т4+Т4.1
	Т5+Т5.1
	Т6+Т6.1
	Т7+Т7.1
	Т8+Т8.1
	Т9+Т9.1
	Т10+Т10.1
	Т11+Т11.1
	Т12+Т12.1
	Т13+Т13.1
	Т14+Т14.1
	50
	100

	4
	 4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	
	


Т1, Т2 ... – теми 
Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни

	Вид діяльності здобувача вищої освіти 
	Модуль 1 

	
	Кількість
	Максимальна

	
	
	кількість балів 

	
	
	(сумарна) 

	Практичні заняття (допуск, виконання та захист) 
	14
	28

	Презентація  
	1
	4

	Виконання

індивідуальних

завдань
	1
	4

	Самостійна робота
	14
	14

	Модульна контрольна робота 
	1
	50

	Разом
	31
	100


Критерії оцінювання модульної контрольної роботи: модульний контроль оцінюється в 50 балів. 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти поточного оцінювання є досягнення здобувачем освіти не менше 50% балів від загальної кількості запланованої за конкретною темою. Конкретна максимальна кількість балів подається у таблицях розподілу балів, які отримують здобувачі за модуль та за окремі види навчальної роботи.

Неявка на модульну контрольну роботу оцінюються в 0 балів незалежно від причини. 

Сумарна оцінка (від 0 до 100 балів) виставляється у відомість модульного контролю. Модуль зараховується, якщо сумарний бал складає не менше 60 балів, і студент виконав і захистив всі практичні роботи, які є складовими даного модуля.

Здобувач вищої освіти, який не з’явився на модульну контрольну роботу, або ж його модульна оцінка складає менше 35 балів, зобов’язаний скласти (перескласти) модуль до початку підсумкового контролю у строки, визначені викладачем дисципліни та погоджені деканатом факультету

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю.
Підсумковий контроль. За наявності рівня результатів поточних контролів з усіх видів навчальних занять не менше 60 балів, оцінювання виконується без участі студента. У випадку, коли студент за результатами поточних контролів з усіх видів навчальних занять отримав менше 60 балів, або не погоджується з оцінкою, яку отримав під час підсумкового контролю, він має право  складати залік.  Студент, який не з’явився на залік без поважних причин, вважається таким, що одержав незадовільну оцінку, чи погоджується зі своїм підсумковим контролем. 

Якщо студент був не допущений до заліку, він повинен до встановленого терміну перескладання заліку набрати необхідну кількість балів з поточного та /або проміжного контролю, виконуючи додаткові види робіт або перескладаючи модульну контрольну роботу.   

Повторне складання підсумкового контролю з дисципліни, коли студент отримав оцінку «не задовільно» (нижче 60-ти балів), допускається не більше двох разів. Спроби студента виправити оцінку й не допустити академічної заборгованості обмежуються терміном в один місяць після закінчення екзаменаційної сесії.
Таблиця відповідності оцінок за різними шкалами оцінювання

	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	ОцінкаECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену
	для заліку

	90-100
	А
	відмінно
	зараховано

	82-89
	В
	добре
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно
	

	60-63
	Е
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	незараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	незараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни


Критерій оцінювання підсумкового контролю з дисципліни

— «відмінно» (90-100 балів, А) заслуговує студент, який виявив всебічне і глибоке знання програмового матеріалу, вміння вільно виконувати завдання, передбачені програмою, засвоїв основну і ознайомився з додатковою літературою, розуміє взаємозв'язок головних понять дисципліни та їх значення для майбутньої професії;

— «добре» (82-89 балів, B) заслуговує студент, який виявив повне знання програмного матеріалу, успішно виконує передбачені програмою завдання, засвоїв основну літературу рекомендовану програмою, виявив систематичний характер знань з дисциплін і здатний до самостійного доповнення, але під час відповіді допустив деякі неточності;

— «добре» (74-81 бал, C) заслуговує студент, що виявив не цілком повне знання програмного матеріалу, не завжди успішно виконує передбачені програмою завдання, частково засвоїв основну літературу, рекомендовану програмою, виявив не систематичний характер знань з дисциплін і не завжди здатний до їх самостійного доповнення і під час відповіді допускає деякі неточності;

— «задовільно» (64-73 бали, D) заслуговує студент, що виявив знання основного програмного матеріалу в обсязі, необхідному для подальшого навчання та майбутньої роботи за професією, вміє виконувати завдання, передбачені програмою, знайомий з основною рекомендованою літературою. Як правило, дана оцінка виставляється студентам, що допустили помилки у відповіді на заліку чи екзамені та при виконанні залікових або екзаменаційних завдань, але які володіють необхідними знаннями для їх усунення за допомогою викладача;

— «задовільно» (60-63 балів, E) заслуговує студент, що виявив часткове знання основного програмового матеріалу в обсязі, необхідному для подальшого навчання та майбутньої роботи за професією, не завжди вміє виконувати завдання, передбачені програмою, знайомий лише частково   з   основною  рекомендованою  літературою.   Як  правило,   дана оцінка виставляється студентам, що допустили грубі помилки у відповіді на заліку чи екзамені та при виконанні залікових або екзаменаційних завдань, але які частково володіють необхідними знаннями для їх усунення за допомогою викладача.

— «незадовільно» (35-59 балів, FX) виставляється студенту, який виявив суттєві прогалини в знаннях основного програмового матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні передбачених програмою завдань.

— «незадовільно» (0-34 балів, F) виставляється студенту коли протягом семестру він допустив грубі помилки у виконанні передбачених програмою завдань.
6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
6.1. Зміст навчальної дисципліни 


Модуль 1.
Тема 1.  Computer engineering as a discipline
Тема 1.1. Data structures and algorithms
Тема 2. Personal Computer Systems

Тема 2.1. Digital Rights Management
Тема 3. Computer Hardware
Тема 3.1. Data Representation and Digital Electronics

Тема 4. Microprocessors. Microprocessor Performance Factors

Тема 4.1. Memory. RAM/ROM/CMOS Memory

Тема 5. Input and Output Devices
Тема 5.1. Storage devices. Display Devices
Тема 6. Computer Software

Тема 6.1. Software development frameworks

Тема 7. Programming languages
Тема 7.1. Application Software
Тема 8. Operating Systems
Тема 8.1 Utility software
Тема 9. Installing Software
Тема 9.1. Software Copyrights and licenses
Тема 10. File Management
Тема 10.1. File Basics
Тема 11. Computer Viruses
Тема 11.1. Virus Protection
Тема 12. Data and Computer Security
Тема 12.1. Data Back Up
Тема 13.  Computation theory

Тема 13.1. Control Systems

Тема 14. Assessing Performance
Тема 14.1. Design Processes
6.2. Структура навчальної дисципліни
	Назви змістових модулів і тем 
	Кількість годин:90

	
	Форма навчання: денна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	Лекції
	Практичні (семінарські)
	Лабораторні
	Індивідуальна робота
	Самостійна робота

	1-й семестр

	Модуль 1. 
	
	
	

	Тема 1. Computer engineering as a discipline
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 1.1. Data structures and algorithms
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 2. Personal Computer Systems
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 2.1. Digital Rights Management
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 3. Computer Hardware
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 3.1. Data Representation and Digital Electronics
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 4. Microprocessors. Microprocessor Performance Factors
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 4.1. Memory. RAM/ROM/CMOS Memory
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 5. Input and Output Devices
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 5.1. Storage devices. Display Devices
	3
	
	
	0
	
	3

	Тема 6. Computer Software
	4
	
	
	4
	
	0

	Тема 6.1. Software development frameworks
	3
	
	
	0
	
	3

	Тема 7. Programming languages
	4
	
	
	4
	
	0

	Тема 7.1. Application Software
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 8. Operating Systems
	4
	
	
	4
	
	0

	Тема 8.1. Utility software
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 9. Installing Software
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 9.1. Software Copyrights and licenses
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 10. File Management
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 10.1. File Basics
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 11. Computer Viruses
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 11.1. Virus Protection
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 12. Data and Computer Security
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 12.1. Data Back Up
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 13. Computation theory
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 13.1. Control Systems
	4
	
	
	0
	
	4

	Тема 14. Assessing Performance
	2
	
	
	2
	
	0

	Тема 14.1. Design Processes
	4
	
	
	0
	
	4

	Модульна контрольна робота 
	2
	
	
	2
	
	0

	Разом за модуль 
	90
	
	
	36
	
	54


	Назви змістових модулів і тем 
	Кількість годин:90

	
	Форма навчання: заочна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	Лекції
	Практичні (семінарські)
	Лабораторні
	Індивідуальна робота
	Самостійна робота

	1-й семестр

	Модуль 1. 
	
	
	

	Тема 1. Computer engineering as a discipline
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 1.1. Data structures and algorithms
	5
	
	0
	
	
	5

	Тема 2. Personal Computer Systems
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 2.1. Digital Rights Management
	5
	
	0
	
	
	5

	Тема 3. Computer Hardware
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 3.1. Data Representation and Digital Electronics
	5
	
	0
	
	
	5

	Тема 4. Microprocessors. Microprocessor Performance Factors
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 4.1. Memory. RAM/ROM/CMOS Memory
	5
	
	0
	
	
	5

	Тема 5. Input and Output Devices
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 5.1. Storage devices. Display Devices
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 6. Computer Software
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 6.1. Software development frameworks
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 7. Programming languages
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 7.1. Application Software
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 8. Operating Systems
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 8.1. Utility software
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 9. Installing Software
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 9.1. Software Copyrights and licenses
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 10. File Management
	1
	
	1
	
	
	0

	Тема 10.1. File Basics
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 11. Computer Viruses
	0
	
	0
	
	
	0

	Тема 11.1. Virus Protection
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 12. Data and Computer Security
	0
	
	0
	
	
	0

	Тема 12.1. Data Back Up
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 13. Computation theory
	0
	
	0
	
	
	0

	Тема 13.1. Control Systems
	6
	
	0
	
	
	6

	Тема 14. Assessing Performance
	0
	
	0
	
	
	0

	Тема 14.1. Design Processes
	6
	
	0
	
	
	6

	Модульна контрольна робота 
	0
	
	0
	
	
	0 

	Разом за модуль 
	90 
	
	10
	
	
	80


6.3. Теми практичних занять
	№ 

з/п 
	Назва теми
	Кількість годин 

	
	
	денна
	заочна

	
	Модуль 1. 

	1.
	Тема 1. Computer engineering as a discipline
	2
	1

	2.
	Тема 2. Personal Computer Systems
	2
	1

	3.
	Тема 3. Computer Hardware
	2
	1

	4.
	Тема 4. Microprocessors. Microprocessor Performance Factors
	2
	1

	5.
	Тема 5. Input and Output Devices
	2
	1

	6.
	Тема 6. Computer Software
	4
	1

	7.
	Тема 7. Programming languages
	4
	1

	8.
	Тема 8. Operating Systems
	4
	1

	9.
	Тема 9. Installing Software
	2
	1

	10.
	Тема 10. File Management
	2
	1

	11.
	Тема 11. Computer Viruses
	2
	0

	12.
	Тема 12. Data and Computer Security
	2
	0

	13.
	Тема 13. Computation theory
	2
	0

	14.
	Тема 14. Assessing Performance
	2
	0

	
	Модульна контрольна робота 
	2
	0

	
	Разом за модуль 
	36
	10


6.4. Самостійна робота
	№ 

з/п 
	Назва теми
	Кількість годин 

	
	
	денна
	заочна

	
	Модуль 1. 

	1.
	Тема 1.1. Data structures and algorithms
	4
	5

	2.
	Тема 2.1. Digital Rights Management
	4
	5

	3.
	Тема 3.1. Data Representation and Digital Electronics
	4
	5

	4.
	Тема 4.1. Memory. RAM/ROM/CMOS Memory
	4
	5

	5.
	Тема 5.1. Storage devices. Display Devices
	3
	5

	6.
	Тема 6.1. Software development frameworks
	3
	5

	7.
	Тема 7.1. Application Software
	4
	5

	8.
	Тема 8.1. Utility software
	4
	5

	9.
	Тема 9.1. Software Copyrights and licenses
	4
	5

	10.
	Тема 10.1. File Basics
	4
	5

	11.
	Тема 11.1. Virus Protection
	4
	6

	12.
	Тема 12.1. Data Back Up
	4
	6

	13.
	Тема 13.1. Control Systems
	4
	6

	14.
	Тема 14.1. Design Processes
	4
	6

	
	Модульна контрольна робота
	0
	0

	
	Разом за модуль
	54
	80


6.5. Індивідуальні завдання

Індивідуальне навчально-дослідницьке завдання (ІНДЗ) виконується під час самостійної роботи і сприяє більш поглибленому вивченню теоретичного матеріалу, формуванню вмінь використовувати знання для вирішення відповідних практичних завдань. 
	1
	Розробити конспект заняття на теми: “Why I chose Computer Engineering”; “Phases of the Software Development Life Cycle”; «Fundamentals of Computer Graphics».

	2
	Підібрати вправи на закріплення тем “Types of Computer Networks; “Introduction to Data Science and Big Data”; “Types of Software Testing”.

	3
	Підібрати ілюстративний матеріал про роль баз даних у сучасних додатках; про популярні мови програмування.

	4
	Розробити навчальні ситуації про різні види тестування; комп’ютерне обслуговування; про переваги та ризики хмарних технологій.

	5
	Підібрати лексичний мінімум до тем “Robotics in Modern Industry”; «Steps of Developing a Mobile App»; «Basics of Machine Learning».

	6
	Розробити презентацію заняття: «Advantages and disadvantages of cloud services»; «Structure of a simple embedded system».

	7
	Підготувати діалоги англійською мовою про загрози у кіберпросторі; про використання IoT у повсякденному житті; про етичні проблеми у програмуванні; про створення безпечного пароля.

	8
	Написати 10 ключових термінів до кожної з тем: «How to stay safe online»; «Common Networking Protocols»; «How machine learning changes industries». 

	9
	Підготувати дискусійні питання до тем «Job Interview for Junior Developer»; «How to fix a slow computer»; «Applications of Artificial Intelligence in Everyday Life»; « Ethics and Responsibility in Computing».

	10
	Прочитати технічну статтю про проєкт IoT-системи, про функції комп’ютерного обладнання; про мережеве обладнання та написати короткий виклад англійською мовою.

	11
	Створити презентацію англійською мовою на тему “The Role of IoT in Smart Cities; “Main Components of a Computer”; 

	12
	Підготувати діалог англійською мовою між двома інженерами, які налаштовують комп’ютерну мережу; між двома веброзробниками про створення сайту; між двома студентами, які обговорюють проєкт зі штучного інтелекту.

	13
	Написати короткі есе “My ideal computer system»; «The future of AI in my profession; “Why mobile development is important today”.

	14
	Написати порівняльні есе: «Windows vs. Linux: which is better for engineers»; “Differences between Front-End and Back-End”.


7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ,

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА

Технічні засоби: комп’ютер, мультимедійні презентації, відео матеріали, чат, аудіозаписи тощо.

Обладнання: настільні та портативні комп’ютери, смартфони, портативні мультимедійні програвачі.

Програмне забезпечення: офісні програми (Google Meet, Moodle), програми для перегляду файлів (pdf, .djvu), електронні перекладачі текстів, електронні словники, мультимедійне програмне забезпечення, тощо.
8. РЕКОМЕНДОВАНІ  ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ
Основна література
1. Career Paths: Computer Engineering (2nd Edition)/Virginia Evans,Jenny Dooley,Vishal Nawathe. – Express Publishing, 2020. 123 p.

2. English for Computer Science and Information Technologies [Electronic resource] : textbook / O. Lazareva, T. Berkutova, V. Vrakina [et al.] ; National Technical University &quot;Kharkiv Polytechnic Institute&quot;. – Electronic text data. – Kharkiv : NTU &quot;KhPI&quot;, 2024. 259 p.

3. English for Information Technologies [Text] : textbook / Ihor Honta ; Taras Shevchenko National University of Kyiv. - Київ : ВГЦ "Київський університет", 2021. - 159 p. : ill. - Бібліогр.: с. 156-157.
4. English for Information Technologies [Text] : textbook / Ihor Honta ; Taras Shevchenko National University of Kyiv. - Київ : ВГЦ "Київський університет", 2021. - 159 p. : ill. - Бібліогр.: с. 156-157.
5. English for IT and Computing [Текст] = Англійська для IT та комп'ютерних наук : навч. посіб. / Oksana Nikolenko [та ін.] ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка, Каф. інозем. мов мат. ф-тів ННІ філології. - Київ : Ліра-К, 2023. - 130 с. 
6. English for specific purposes (digital technologies) [Текст] : навч. посіб. / [уклад.: І. Ю. Щербань, С. П. Шумаєва] ; Уман. держ. пед. ун-т ім. Павла Тичини. - 2-ге вид., перероб. - Кременчук : НОВАБУК, 2024. - 117 с.

7. Veretennikova V.P. Computer Engineering. A coursebook of professional English: coursebook/ V.P. Veretennikova – Оdesa: IE M.O. Bondarenko, 2020. 162 p.
Допоміжна література
1. ENGLISH FOR COMPUTER SCIENCE STUDENTS. Фахові тексти та завдання для опрацювання професійної лексики до практичних занять з англійської мови та самостійної роботи для студентів денної форми навчання напряму підготовки 6.050102 – «Комп’ютерна інженерія» / Укл.: Юсухно С.І., Корець Т.В. – Чернігів: ЧНТУ, 2016. 78 с.

2. English for information systems and technologies [Text] : coursebook / Natalia Kovalyk, Natalia Zayshla, Lesia Tymochko ; Ukrainian Central Union of Consumer Societies, Lviv University of Trade and Economics. - Lviv : Lviv University of Trade and Economics Publishing House, 2019. - 455 p. 
3. English for computer engineering [Text] : textbook / Ihor A. Honta ; Taras Shevchenko nat. univ. of Kyiv. - Kyiv : Publishing and polygraphic centre "The University of Kyiv", 2018. - 287 p. 

4. English for computing I [Текст] : навч. посіб. / Г. В. Абрамович, С. О. Кот, Н. П. Хоменко ; Вінниц. нац. техн. ун-т. - Вінниця : ВНТУ, 2017. - 104 с. 
5. English from the IT Perspective (for 2nd year students in "Information Systems and Technology", electronic format) [Text] / Iryna Golubovska ; Taras Shevchenko National University of Kyiv. - Kyiv : Knowledge of Ukraine, 2023. - 145 p. 
6. English from the IT Perspective (for 2nd year students in "Information Systems and Technology", electronic format) [Text] / Iryna Golubovska ; Taras Shevchenko National University of Kyiv. - Kyiv : Knowledge of Ukraine, 2023. - 145 p.
7. Professional English in Use: Math, Physics and Computer Science [Text] : [навч. метод. посіб.] / [уклад. А. О. Трофименко et al.]. - Кам'янець-Подільський : Друкарня Рута, 2023. - 302 p. 
8. Professional English. Computer Engineering [Текст] : практикум : для здобувачів вищ. освіти ОС "Бакалавр" спец. 123 "Комп’ютерна інженерія" / [уклад.: О. М. Акмалдінова, О. О. Гурська, Л. Г. Теремінко] ; Нац. авіац. ун-т. - Київ : НАУ, 2022. - 58, [2] с.
9. Professional English. IT Desing [Текст] : практикум для здобувачів вищ. освіти ОС "Бакалавр" спец. 022 "Дизайн" (освіт.-проф. програми "ІТ-дизайн) / [уклад.: О. В. Ковтун та ін.] ; Нац. авіац. ун-т. - Київ : НАУ, 2024. - 79, [1] с. 
10. Англійська мова [Текст] = English for IT students : навч. посіб. для студентів старших курсів комп'ютер. спец. / М. П. Сукнов, Т. В. Смицька. - Харків : Коряк С. Ф. [вид.], 2017 .Ч. 2 / [уклад.: Сукнов М. П., Смицька Т. В. ; заг. ред. Сукнов М. П.]. - 2017. - 207 с.
Інформаційні ресурси в мережі Інтернет

1. https://faculty.kashanu.ac.ir/file/download/course/1550322642-oxford-englhsh-for-computing.pdf
2. https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/4433/3/%d0%a1%d0%ba%d0%be%d0%b2%d1%80%d0%be%d0%bd%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0%20%d1%96%d0%bd%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%b0%d0%ba%d1%82%d0%b8%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%b9%20%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf
3. https://repository.kpi.kharkov.ua/server/api/core/bitstreams/5e39f8c7-3b6e-4bba-bd1a-449f82272167/content
4. https://ela.kpi.ua/server/api/core/bitstreams/2eab8d10-d522-4cb2-bfda-e3b6af5d04d0/content
5. https://dspace.library.khai.edu/xmlui/bitstream/handle/123456789/8217/Ryzhkova_English.pdf?sequence=1&isAllowed=y
6. https://www.edukation.com.ua/docs/Oxford_English_for_Information_Technology.pdf
7. https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u270/english_for_it_students.pdf
8. https://drive.google.com/file/d/0B8bBwwuldRbgNDlkZTYzY2UtMGY3Ni00OTlmLTk0ZTctZjcxMzgzMmVkOWEy/view?hl=en&resourcekey=0-zHE6tADdJfPozFeHXQWbDQ
Результати перегляду
робочої програми навчальної дисципліни 
Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).                                                                                                                                                  (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ________







       (підпис)           (Прізвище ініціали) 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток                                                                                                                                                   (потрібне підкреслити) 
протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ 





  (підпис)         (Прізвище ініціали) 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).                                                                                                                                                  (потрібне підкреслити) 
протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ _______








        (підпис)          (Прізвище ініціали) 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).                                                                                                                                              (потрібне підкреслити) 
протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ _______                              

(підпис)         (Прізвище ініціали) 

